

上半年中國經濟穩中向好

預計全年經濟增長8.8%



【香港商報訊】駐京記者張麗娟

報道：中國經濟半年報昨日出爐。國家統計局新聞發言人劉愛華表示，主要宏觀指標處於合理區間，經濟發展呈現穩中加固、穩中向好態勢；下半年中國經濟有望保持持續穩定復蘇態勢。業內人士分析，上半年中國經濟開局良好，正從強勢反彈向常態化回歸。受同比基數影響，三、四季度經濟增速料將逐漸下行，但從近兩年複合平均增速來看，有望逐季加快，全年經濟增長可達8.8%左右。

經濟有望回到疫前平穩狀態

數據顯示，上半年國內生產總值532167億元，按可比價格計算，同比增長12.7%，兩年複合平均增長5.3%。一季度國內生產總值同比增長18.3%，兩年平均增長5%；二季度經濟同比增速比一季度下降10.4個百分點，為7.9%，兩年平均增長5.5%。

交通銀行金融研究中心高級研究員劉學智分析指，基數因素和生產擴張放緩致二季度GDP增速回落，但兩年複合平均增長5.5%，比一季度加快0.5個百分點，表明綜合經濟增長動能整體增強。他認為，疫情導致GDP同比波動較大，環比增速更能夠反映經濟運行情況。當前經濟環比增速與疫情之前的2019年較為接近，經濟運行有望回到疫情之前平穩運行狀態。

供需循環暢通打下較好基礎

劉愛華指出，供需循環暢通，基本面為下半年經濟



▲圖為無人機航拍福州一處新建住宅。中新社

經濟運行打下了比較好的基礎。從影響下半年經濟走勢的因素來看，總體上支持經濟進一步恢復、進一步向好的因素在逐漸累積、逐漸增多。她分析認為，一是經濟的內生動力逐步增強。今年上半年，內需對經濟增長的貢獻率達到80.9%，比一季度上升了4.9個百分點。其中社會消費品零售總額兩年平均增長4.4%，比一季度加快了0.2個百分點。投資也在持續穩定恢復，上半年固定資產投資兩年平均增長4.4%，比一季度加快了1.5個百分點，說明內需對經濟增長的支撐作用在逐步增強。二是市場主體信心不斷增強。製造業採購經理指數已連續16個月位於景氣區間。三是全球經濟目前延續了復蘇的態勢，為外需的增長奠定了基礎。從供需循環、市場信心、內需持續增強來看，下半年中國經濟還是有望保持持續穩定復蘇的態勢。

劉學智認為，受去年基數影響，三季度之後經濟增速將逐漸下降，全年走勢前高後穩，預計全年經濟增長8.8%左右。

內地70城新屋價格降溫 深圳二手樓價連跌兩月

【香港商報訊】6月份，中國70個大中城市新屋和二手樓價格均出現降溫跡象。

中國國家統計局昨日發布的數據顯示，6月份，中國70個大中城市新建商品住宅價格和二手住宅價格環比上漲的城市個數均較上月減少。70個城市中，新建商品住宅價格環比上漲的城市數量為55個，較上月減少7個；二手住宅價格環比上漲的城市數量為48個，較上月減少2個。

值得注意的是，新屋價格上漲城市的數量減少、價格漲幅回落均是年內首次出現。當月，二手樓價格上漲城市數量持續減少，價格漲幅連續兩月收窄。6月份，深圳二手樓價連續第二個月環比下跌，同比漲幅也降至8.7%。

阿里騰訊傳「破冰」或掀開放序幕

【香港商報訊】記者伍敬斌報道：近日，有媒體報道稱，阿里巴巴和騰訊考慮相互開放生態系統，雙方都在分別制定放鬆限制的計劃。雖然此消息尚未得到阿里和騰訊雙方的證實，但專家表示，該消息若是真的，也不足為奇。無論是基於全球各國的反應與輿論，還是基於全球互聯網共同的價值觀，中國的互聯網巨頭相互開放是大勢所趨。

反壟斷背景下表姿態

據悉，相互開放生態系統後，阿里的初步舉措可能包括將騰訊的微信支付引入淘寶和天貓；而騰訊可能將允許阿里的電商信息在微信分享，或者允許微信用戶通過小程序，使用阿里的部分服務。

自2013年11月22日之後，手機淘寶正式關閉微信跳轉至淘寶頁面的通道。此後，微信封殺了有關阿里「來往」的鏈接。為何如今雙方要打破藩籬？

網經社電子商務研究中心主任曹磊在接受本報採訪時表示，在反壟斷的浪潮下，強有力的監管部門和輿論壓力下，阿里與騰訊此舉可能是順應了國家的要求。更值得一提的是，如果真的是出於各自企業利益的考慮，或者用戶體驗的考慮，阿里和騰訊早就應該開放了。

如果此次阿里與騰訊互相開放生態能夠實現，雙方能夠從對方得到什麼？曹磊認為，由於開放可能並不是出於真心，那麼或許初期開放程度不會很高。總的來看，此次開放對雙方來說是有得有失，有利有弊。

所得就是有新用戶新流量，各自的用戶體驗也更方便，也能獲取到對方的數據，當然也包括交易行為和用戶畫像的行為數據。其次對阿里系來講，將能接入十幾億級的用戶規模，比如說在微信和社群里分享淘寶商品鏈接就更方便了。

近幾年來，反壟斷調查從無到有、從少到多，對互聯網巨頭在收購、合作、結盟方面的競爭行為展開反壟斷調查已逐步成為常態。曹磊表示，當下互聯網巨頭之間，不僅是騰訊跟阿里、抖音競爭，還有與360的競爭。字節跳動系作為當下互聯網三大派系及後起之秀，跟騰訊系有著全面競爭的態勢。此次阿里與騰訊互通生態只是互聯網生態開放的開始，隨後其他互聯網領域的頭部企業或許也會加入開放的。

回應「美軍機降落台灣」京：停止冒險挑釁行徑

【香港商報訊】據「國防部發布」官微消息，中國國防部新聞發言人吳謙表示，7月15日，有媒體稱美軍1架運輸機降落台灣，我們對此表示嚴重關切。此外，國台辦發言人朱鳳蓮當日應詢表示，我們注意到有關報道。我們堅決反對對台美之間任何形式的軍事勾連，堅決維護主權安全。

據台媒報道，一架機型為C-146A的美軍飛機15日

上午從日本沖繩基地起飛，之後降落台北松山機場，運送「美國在台協會」處長交接使用的物品，停留30多分鐘後離去。台軍方回應稱，未與這架飛機有所接觸。

吳謙指出，台灣是中國領土神聖不可分割的一部分。任何外國軍機降落我領土都必須經中華人民共和國政府許可，任何外國艦機闖我領空的行為，都將引

發嚴重後果。

吳謙強調，我們正告美方切勿玩火、立即停止冒險挑釁行徑，不要向「台獨」分裂勢力釋放錯誤信號，避免加劇在台海製造危險緊張局勢。我們警告民進黨當局不要誤判形勢、引狼入室、鋌而走險，勾連外部勢力謀「獨」挑釁，只會把台灣帶向危險境地。

著名作家走進谷城 崇山茂林間聆聽致富經

【香港商報訊】記者李映華、吳超群報道：全國生態名縣、中國名茶之鄉、全省工業強縣……湖北省襄陽市谷城縣，鄂西北山區一顆生態明珠，在脫貧攻堅大潮中脫穎而出。7月14日，「荆風楚韻——中國著名作家第二屆襄陽行」探風團走進襄陽谷城縣，於崇山茂林間找尋當地人民的致富之路。

襄陽谷城漢家劉氏茶坊始於宋代，茶葉從漢口出發，經由萬里茶道，遠銷俄羅斯。據漢家劉氏茶業董事長劉家國介紹：「漢家劉氏茶業建有產業化聯合體，公司產值達到20多億元，覆蓋面積10萬畝以上，在幫扶過程中帶動了8個村、661戶、2221人脫貧」。

五山堰河鄉村旅遊區境內有因真武大帝在此修仙百日而得名的百日山，百日山風景區正式營業始於2007年3月，先後投資1.2億元，逐步完善旅遊功能設施，大力開發百日山、甲板洞瀑布等自然資源，充分挖掘茶鄉文化、道家文化、家鄉文化內涵。

依託茶葉產業，大力發展生態旅遊的可持續發展之路，在景區發展上堅持統一規劃、有序開發原則，主要規劃設計由中國鄉建院設計完成。同時堰河村制定了相關制度，封山育林，保護山林資源和傳統文化。

五山堰河鄉村旅遊區境內有因真武大帝在此修仙百日而得名的百日山，百日山風景區正式營業始於2007年3月，先後投資1.2億元，逐步完善旅遊功能設施，大力開發百日山、甲板洞瀑布等自然資源，充分挖掘茶鄉文化、道家文化、家鄉文化內涵。

習近平將出席亞太經合組織領導人非正式會議

【香港商報訊】據新華社消息，中國外交部發言人華春瑩昨日宣布：應新西蘭總理阿德恩邀請，國家主席習近平將於7月16日在北京以視頻方式出席亞太經合組織領導人非正式會議。

本會由今年亞太經合組織東道主新西蘭倡議召開，主題為「新冠肺炎疫情背景下亞太地區如何把握機遇，合作應對衛生危機，加速經濟復蘇，為未來發展打下更好基礎」。

浦東試點制度型開放

【香港商報訊】《中共中央國務院關於支持浦東新區高水平改革開放打造社會主義現代化建設引領區的意見》昨日對外公布，賦予浦東新區改革開放新的重大任務。意見提出，在浦東開展制度型開放試點，為全國推進制度型開放探索經驗。

意見提出七方面重大舉措，包括全力做強創新引擎，打造自主創新新高地；加強改革系統集成，激活高質量發展新動力；深入推進高水平制度型開放，增創國際合作和競爭新優勢；增強全球資源配置能力，服務構建新發展格局；提高城市治理現代化水平，開創人民城市建設新局面；提高供給質量，依託強大國內市場優勢促進內需提質擴容；樹牢風險防範意識，統籌發展和安全。

具體而言，推進中國（上海）自由貿易試驗區及臨港新片區先行先試。意見提出，更好發揮中國（上海）自由貿易試驗區及臨港新片區「試驗田」作用，對標最高標準、最高水平，實行更大程度的壓力測試，在若干重點領域率先實現突破，相關成果具備條件後率先在浦東全域推廣實施。

支持浦東率先探索資本項目可兌換的實施路徑。意見指出，增強全球資源配置能力，服務構建新發展格局。完善金融市場體系、產品體系、機構體系、基礎設施體系，支持浦東發展人民幣離岸交易、跨境貿易結算和海外融資服務，建設國際金融資產交易平台，提升重要大宗商品的價格影響力，更好服務和引領實體經濟發展。

意見還提出建立全球高端人才引進「直通車」制度。其中包括，率先在浦東實行更加開放更加便利的人才引進政策。進一步研究在浦東投資工作的相關高端人才審核權限下放政策，為引進的「高精尖缺」海外人才提供入境和停留留便利。逐步放開專業領域境外人才從業限制，對其在浦東完全市場化競爭行業領域從業視同享受國民待遇，建立國際職業資格證書認可清單制度。

中國網絡誠信大會 長沙開幕



頒發2022年度網絡誠信宣傳大使聘書。

【香港商報訊】7月15日，2021中國網絡誠信大會在湖南長沙開幕。今年的主題為「誠聚力量 信贏發展——共建網絡誠信新時代」，會期兩天。此次大會安排了網絡媒體和社交平台誠信建設、電子商務誠信建設、在線教育誠信建設等多個主題論壇，同時發布了網絡誠信《長沙倡議》，啟動了電子商務企業誠信檔案創建等活動。

國家網信辦副主任盛榮華在致辭中就加強網絡誠信提出，要通過宣傳引導、價值傳播、品牌活動、典型示範等，引導廣大網民加強誠信自律和習慣養成，使網絡誠信的意識內化於心、外化於行，自覺做網絡誠信的積極宣傳者、堅定實踐者、重視守護者。對一切違反社會誠信、侵害他人權益的行為堅決追究責任，讓依法上網、誠信上網蔚然成風，守護好億萬群眾共同的網上家園。

「網絡誠信建設必須適應新的社會發展，要推進理念、思路、體系格局、方式方法制度機制等方面的創新，加快網絡空間信用立法、積極完善相關的法律配套，善於將大數據、人工智能等現代信息技術運用於網絡誠信建設。」盛榮華說。

大咖圍繞「網絡誠信」演講

開幕式上，58同城CEO姚勁波，快手高級副總裁余海波，百度集團黨委書記、資深副總裁梁志祥圍繞「網絡誠信」發表主題演講。

姚勁波說，58同城集聚的用戶超過4億，更需要將依法誠信經營擺在突出位置，認真履行平台主體責任。

下一步，58同城將在依法誠信經營方面更加規範有序，運用新技術新手段，提高對網絡失信違法行為管控水準；在營造誠信生態方面，與主流媒體、信息平台加強協同聯動，形成合力向善「加速度」，為網絡誠信升級注入新動力。

「百度開發了專門檢測APP是否侵犯用戶隱私的工具，規範了數據分級分類保護，建立了數據安全治理、數據審查等一系列重要制度。要充分運用技術賦能，踐行網絡誠信。」梁志祥表示。

大會現場還頒發了2022年度網絡誠信宣傳大使聘書，並宣讀《長沙倡議》。據了解，中國網絡誠信大會是中國網絡社會組織聯合會打造的年度盛會，此前已舉辦三屆，成為內地網絡誠信領域信息發布、成果展示、交流溝通的重要平台。何雯 文新微

申請新酒牌公告 陳勤記酒樓飯店 1948 現特通告：陳慧玲其地址為新界西貢將軍澳康城路1號MALIBU第3B座33樓A室，現向酒牌局申請位於新界西貢將軍澳康城路1號THE LOHAS康城3樓353B號舖陳勤記酒樓飯店1948的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。

申請新酒牌公告 螢火鐵板燒 現特通告：蘇偉文其地址為新界沙田小瀝源村第一巷9號，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀東部加連威老道96號希爾頓大廈LG樓1號舖螢火鐵板燒的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

上海大名城企業股份有限公司 關於使用閑置募資資金暫時補充流動資金部分歸還的公告 本公司董事局及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。 2021年7月15日，公司已將用於暫時補充流動資金的募資資金2000萬元歸還至公司募資資金專用賬戶，並通知了保薦機構和保薦人代表。

廣東省深圳市中級人民法院 公告 (2020)粵03民初7121號 杰威服飾有限公司： 本院已經受理原告深圳雅仕達服裝有限公司與被告王錫欽、王慰紅、謝玉錦、杰威服飾有限公司、深圳市永成實業有限公司與公司、證券、保險、票據等有關的民事糾紛一案，案號為(2020)粵03民初7121號。因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條規定，向你們公告送達民事起訴狀副本及證據材料一套、應訴通知書、舉證通知書、證據交換通知書及開庭传票。原告請求判令：一、請求法院判令五被告承擔連帶責任並賠償原告5,120,179.96元損失(歸入債務人財產)；二、請求法院判令由五被告承擔本案的全部訴訟費用。提交答辯狀的期限為公告期滿之日起30日內。本院定於2021年11月26日上午10時在本院破產庭第一法庭進行證據交換，於2021年11月26日下午3時在本院破產庭第一法庭公開開庭審理本案。無正當理由拒不到庭的，本院將依法缺席審理。自本公告發出之日起，經過90日，即視為到達。 特此公告 廣東省深圳市中級人民法院 2021年7月9日

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司 稅務代表(30多年經驗專業人士處理) 清盤除名/個人破產申請 稅務申報及顧問 年報及公司秘書服務 成立中國公司或辦事處 成立本地、海外及BVI公司 註冊地址及代理人 會計理帳 商標註冊 草擬各類合約 地址:香港皇后大道中340號 華樂國際大廈18樓 電話:(852)2581 2828 傳真:(852)2581 2818 電郵:enquiry@butdoyeungcpa.com

長虹美髮股份有限公司 關於控股子公司收到《行政處罰決定書》的公告 長虹美髮股份有限公司(以下簡稱「公司」或「本公司」)下屬控股子公司長虹美髮(廣州)有限公司(以下簡稱「長虹美髮(廣州)」)收到《安徽省藥品監督管理局行政處罰決定書》(皖藥監處罰〔2021〕1-1號)，現將相關情況公告如下： 一、《行政處罰決定書》的主要內容 經安徽省藥品監督管理局(以下簡稱「安徽省藥監局」)檢查，中虹美髮於2019年10月24日生產的「2019年11月15日」牌號的YC-398EL(1)型捲髮器在註冊備案化驗後，YC-398EL(2)型與註冊備案化驗結果不一致。 二、《行政處罰決定書》的處罰內容 安徽省藥品監督管理局作出的《行政處罰決定書》(皖藥監處罰〔2021〕1-1號)： 1.責令長虹美髮(廣州)有限公司立即停止生產、銷售該型號產品； 2.處以罰款人民幣一萬元整。 特此公告。 長虹美髮股份有限公司 2021年7月16日